

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Облік, аудит і оподаткування»
для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти,
спеціальності 071 «Облік і оподаткування»,
яка реалізується в Національному технічному університеті
«Харківський політехнічний інститут»

Рецензована освітньо-професійна програма (ОПП) «Облік, аудит і оподаткування» спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», розроблена проектною групою кафедри обліку і фінансів Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут» на основі нормативних вимог Міністерства освіти і науки України з урахуванням вимог ринку праці.

Мета ОПП – підготовка кваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців в галузі обліку, аудиту і оподаткування, а також розвиток у студентів особистісних якостей, формування загальнокультурних, міжособистісних і професійних компетентностей, відповідно до вимог МОН України. Спеціалізація ОПП спрямована на підготовку фахівців за спеціальністю облік і оподаткування, які володіють сучасними методами бухгалтерського обліку, економічного аналізу, технологіями автоматизації обліку податків з метою обліково-аналітичного забезпечення управлінських рішень.

Дисципліни навчального плану рецензованої ОПП формують весь необхідний перелік загальнокультурних та професійних компетенцій, передбачених вимогами Стандарту вищої освіти спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Структурно-логічна схема ОПП складена відповідно до вимог підготовки бакалаврів обліку і оподаткування і дозволяє в повній мірі реалізувати компетентнісний підхід до фахівців першого рівня вищої освіти. У числі конкурентних переваг програми слід відзначити, поглиблене вивчення іноземної мови, залучення досвідченого складу науково-педагогічних працівників для її реалізації, врахування вимог працедавців при формуванні дисциплін професійного циклу. Вказані переваги дозволяють сформулювати у здобувача першого рівня вищої освіти необхідні компетенції та забезпечити його конкурентоспроможність на ринку праці.

З урахуванням вищезазначеного є всі підстави рекомендувати освітньо-професійну програму «Облік, аудит і оподаткування» за спеціальністю 071 Облік і оподаткування до впровадження в освітній процес у Національному технічному університеті «Харківський політехнічний інститут» для підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Завідувач кафедри обліку і бізнес-консалтингу
Харківського національного
економічного університету ім. С. Кузнеця
доктор економічних наук, професор

Андрій ПИЛИПЕНКО

